



TÁRGYALÓTERMI PROTOKOLL

valamint a belépés és a benntartózkodás szabályai megszegésének következményei

A bírósági eljárás során a járvány megelőzésére irányadó jogszabályi, valamint a járványügyi készütség idejére vonatkozó szabályzati előírásokat alkalmazni kell.

A Szekszárdi Törvényszék, továbbá a törvényszék illetékességi területén működő járásbíróóságok épületeibe belépni kizárólag a kihelyezett kézfertőtlenítő használatát követően lehet.

Az eljárási cselekményre érkező személyek – kivéve az épületbe történő be, ki lépés, az épületben tartózkodás rendjéről szóló szabályzat 3. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott személyek – a bíróság épületébe az eljárási cselekmény, illetve ügyintézés kezdő időpontja előtt legfeljebb 10 perccel korábban léphetnek be, a tárgyalótermet a legrövidebb úton kell megközelíteniük. Az eljárási cselekmény előtt és közben a tárgyalóterem előterében, valamint a folyosókon várakozni csak a szükséges időtartamban lehet, a várakozás során – amennyiben a helyiség mérete lehetővé teszi – biztosítani kell a személyek közötti 2 méteres távolság megtartását. Az eljárási cselekmény befejezését követően az ügyfelek kötelesek a bíróság épületét azonnal elhagyni.

A bíróság által foganatosított, nyilvános eljárási cselekményen hallgatóságként megjelenni kívánó személy; a szóban kérelmet vagy indítványt előterjesztő ügyfél; továbbá az iratbetekintési jogosultsággal rendelkező személy a bíróság épületébe a szabályzat rendelkezésének betartása mellett léphetnek be.

A tárgyalóterem belüli szabályok

A bírósági tárgyalóteremben – ideértve a Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben a bírósági eljárási cselekmények foganatosítására kialakított tárgyalótermet – követendő tárgyalótermi protokoll a következő:

- A tárgyalóterembe a kihelyezett kézfertőtlenítő használatát követően lehet belépni.
- Maszk viselése nem kötelező, azonban a maszkhasználat senki számára nem tiltható meg. A tanács elnöke – szükség esetén – a maszk levételét rendelheti el a személyazonosság megállapítása céljából, ennek időtartamára.
- A tárgyalóteremben – amennyiben a helyiség mérete lehetővé teszi – a jelenlévőknek egymástól 2 méter távolságban kell lenniük. Ennek figyelembevételével az eljáró tanács elnöke az eljárási cselekmény megkezdését megelőzően szükség esetén meghatározza, hogy a tárgyalóteremben – a hallgatósággal együtt – egyszerre hány fő tartózkodhat.
- A behívást követően a tárgyalóteremben az eljárási cselekményen résztvevők kötelesek ülőhelyeiket a tanács elnökének rendelkezése szerint azonnal elfoglalni.
- Az eljárási cselekmény megkezdés előtt hivatalból kell vizsgálni, hogy a járványügyi szabályokra (elkülönítés, zárlat, megfigyelés, ellenőrzés) figyelemmel a tárgyalás megtartható-e.

Amennyiben felmerül annak valószínűsége, hogy a tárgyalóteremben fertőzött személy tartózkodik:

- az eljárási cselekményt meg kell szakítani;
- az érintett személyt a bíróság elkülönített helyiségébe kell irányítani azzal, hogy ott várakozzon;
- az illetékes egészségügyi hatóságot értesíteni kell;
- a tárgyalóteremben tartózkodó személyek adatait és elérhetőségeit – amennyiben addig még nem került rá sor – az eljárási cselekményről készült jegyzőkönyvben rögzíteni kell, majd szolgálati úton a Szekszárdi Törvényszék elnökén keresztül az illetékes hatósághoz el kell juttatni.

A tanács elnöke a járványügyi szabályokra tekintettel a tárgyalás lefolytatására vonatkozóan egyedi szabályokat is megállapíthat.

A belépés és benntartózkodás szabályai megszegésének következménye

A védelmi intézkedések megszegése a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 2012. évi II. törvény 239/A. § (1) bekezdés a) pontja szerint szabálysértésnek minősül.

Szekszárd, 2021. július 12.



dr. Csullag Józsefné
a törvényszék elnöke